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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 10 de maio do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presente os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Francisco 

das Chagas Câmara, Renan de Lima Souza, Wagner Tavernard do Vale Souza, 

Dácio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, José Sandro de Gois 

Nunes e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Ausente o edil: Maria de Fátima Luz 

Lemos, Celso Uchoa de Araújo e Clécio Jerônimo Rebouças. Antes de iniciar a 

sessão, o pastor Cesar Albuquerque, a convite do vereador Francisco das Chagas 

Câmara, foi responsável pelo Momento de Fé. Em seguida, o sr. Presidente 

informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei 

de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição 

Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a 

Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem 

como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo 

como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Em seguida, em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e 

convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a 

leitura da Ata da 10ª Sessão Ordinária. O vereador Francisco das Chagas 

Câmara, solicitou a dispensa da leitura da Ata e a mesma foi aprovada pelos 

vereadores presentes. Posteriormente, foi feita a leitura do Expediente, em que 

constam: Requerimentos de autoria do vereador Wagner Tavernard do Vale 

Souza, o de nº 032/2022, que indica a sra. Prefeita para adquirir dois carros e 

duas motos para uso da Guarda Municipal. O de nº 033/2022 que solicita ao 

Executivo Municipal para realizar a dedetização de todo o mercado público 
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central. O de nº 034/2022, que indica a Secretaria de Serviços Públicos, 

Urbanismo e Obras para que seja realizada a pavimentação a paralelepípedo de 

todas as ruas não pavimentadas do bairro Santa Amália na praia de Upanema. 

Requerimento nº 035/2022 de autoria do vereador Renan de Lima Souza, que 

indica ao Executivo Municipal para realizar a instalação de sinal de internet wi -fi 

aberto e público, nas praças Luiz Batista e Nossa Senhora da Conceição. 

Requerimento nº 036/2022 de autoria do vereador Dácio do Nascimento Filho, 

que solicita ao DER – Departamento de Estradas e Rodagens para realizar o 

conserto de dois buracos na RN 404, precisamente no trecho em frente a estação 

coletora nas proximidades da comunidade de Redonda. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 004/2022 de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara, 

que concede o título de Cidadão Areiabranquense ao sr. Julio Cesar de Oliveira 

Soares. Concluindo o expediente do dia foi colocado em pauta o Veto total do 

Executivo Municipal, ao Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2022 de autoria do 

vereador José Sandro de Gois Nunes. O sr. Presidente informa que o Projeto de 

Lei do Legislativo nº 004/2022, será retirado da pauta de hoje e justificou a 

ausência na sessão do presidente e da relatora da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação. Dando continuidade, a palavra é cedida aos edis, pela ordem, 

ao vereador edil Wagner Tavernard do Vale Souza que justificou os seus 

requerimentos apresentados hoje. Concluiu sua fala solicitando uma Moção de 

Aplauso à todas as mães areia-branquenses, na pessoa de sua esposa e filha. 

Fazendo um aparte, Danielle Rebeca da Silva Melo, questiona o vereador Wagner 

Tavernard, sobre a dedetização do mercado público municpal. Com a palavra do 

vereador Dácio do Nascimento Filho, que cumprimentou a todos os presentes, em 

seguida, justificou seu requerimento apresentado hoje e reforçou a solicitação 

feita pela vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que solicitou recentemente a 

recuperação da rua da entrada da COHAB. Com a palavra, o edil José Sandro de 
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Gois Nunes, que cumprimentou a todos os presentes. Discorreu sobre o conflito 

entre Russia e Ucrania e a necessidade de entendimento. Em seguida, discorreu 

sobre o Veto total do Executivo Municipal ao projeto de lei nº 002/2022 de sua 

autoria, onde é justificado o Executivo alega a inconstitucionalidade do mesmo. 

Sandro Gois, ratificou que o projeto já existe em outras cidades e em nenhuma 

delas foi alegado essa justificativa para vetá-lo. Concluiu pedido o apoio dos 

vereadores presentes para derrubada do Veto. Com a palavra o vereador 

Francisco da Chagas Câmara, que agradeceu ao pastor César Albuquerque pela 

condução do Momento de Fé. Cumprimentou ainda todos os presentes e 

posteriormente, justificou o Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2022. Convidou 

ainda, todos os presentes para a audiência pública sobre segurança pública, que 

acontecerá nesta sexta-feira, dia 13 de maio, nesta Casa Legislativa. Com a 

palavra, Danielle Rebeca da Silva Melo, que discorreu sobre o projeto de lei 

federal, que criou o piso salarial da categoria dos enfermeiros e solicitou ao sr. 

Presidente que seja enviado oficio de apoio à categoria para que a nova lei seja 

sancionada. O sr. Presidente dando continuidade, a sessão, colocou em Plenário 

os Requerimentos escritos apresentados na sessão de hoje, de nº 032; 033; 034; 

035 e 036/2022 e também o Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2022 e todas 

as proposições foram aprovadas à unanimidade pelos vereadores presentes.  Em 

seguida, colocou solicitou ao Plenário para votar no Veto Total do Executivo ao 

Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2022. O vereador Francisco das Chagas 

Câmara, solicitou vista da proposição em questão e o sr. Presidente aceitou a 

solicitação. Posteriormente, a pedido do vereador Francisco das Chagas Câmara 

(2º Secretário), o edil Ruidenberg Ferreira Souto Filho fez a leitura da palavra de 

Deus, em Provérbios, Capítulo 16, versículo 03. Nada mais havendo a tratar o sr 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), 
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que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e 

pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 10 de maio de 2022. 
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